
 

                                                                                                                                            

V rámci aktivit Celostátní sítě pro venkov a ve spolupráci s Poradenským 

svazem „Bramborářský kroužek“, z. s., si Vás dovolujeme pozvat na akci 

s názvem 

„35. Bramborářské dny 

v Havlíčkově Brodě“ 

16. – 18. října 2025 
Havlíčkův Brod 

Již 35. ročník oslav tradiční zemědělské plodiny. Ve čtvrtek 16. října proběhne na půdě 

České zemědělské akademie v Humpolci odborná soutěž studentů středních 

zemědělských škol ČR o Bramborový květ Vysočiny. V pátek 17. října 2025 proběhne  

v Kulturním domě Ostrov seminář „Brambory 2025“, který je určen nejen pro odborníky, 

ale i pro širokou veřejnost. Bude zajištěna výstava vzorků odrůd brambor spojená  

s ochutnávkou. Na místě se budou prezentovat také firmy spojené s pěstováním  

a obchodováním s bramborami.  

V sobotu 18. října 2025 bude program pokračovat na Havlíčkově náměstí, kde bude 

probíhat drobný prodej konzumních a sadbových brambor, výrobků z brambor, prodej 

ovoce, zeleniny, květin, ryb či potřeb pro pěstitele a zahrádkáře. I zde bude probíhat 

výstava brambor, poradenská služba zajištěná poradci z Výzkumného ústavu 

bramborářského v Havlíčkově Brodě či různé soutěže pro veřejnost. Součástí oslav  

je i doprovodný kulturní program. 

V rámci této akce Vás zveme k návštěvě expozice 

Celostátní sítě pro venkov a Kraje Vysočina 

dne 17. října 2025 

umístěné v Kulturním domě Ostrov, Na Ostrově 28,  

580 01 Havlíčkův Brod od 09:00 do 14:00 hod. 

Pro návštěvníky zde budou k dispozici informační materiály Celostátní sítě pro 

venkov (CSV), novinky ke Strategickému plánu Společné zemědělské politiky na 

období 2023–2027 a informační předměty Kraje Vysočina. 

Na návštěvníky se budou těšit odborní pracovníci, kteří zodpoví případné dotazy 

zaměřené nejen na možnosti podpory z evropských dotačních fondů, poskytnou 

bližší informace a budou diskutovat o žádaných tématech. K dispozici bude pro 

zájemce o informace a partnery CSV také ochutnávka různých pochutin z brambor. 

Srdečně zvou organizátoři akce. 


